TÉRMINOS Y CONDICIONES

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:DICIEMBRE 2024

Bienvenidos a los Términos y Condiciones de Uso (en adelante los "Términos y Condiciones") que regulan la descarga, navegación y uso del sitio Web: www.strenuus.pro propiedad de **STRENNUS MANUS** S.A. **DE** C.V. (en lo sucesivo **STRENNUS MANUS**),el cual tiene como finalidad permitir a cualquier Usuario (en adelante el "**Usuario**") acceder a los servicios ofrecidos para la planeación de eventos corporativos para empresas.

I.DECLARACIÓN DEL USUARIO

Estos Términos y Condiciones constituyen un acuerdo vinculante entre el **USUARIO** y **STRENNUS MANUS,** los cuales se tendrán por aceptados por parte del **USUARIO** desde el momento en que navegue y haga uso del Sitio web: www.strenuus.pro por lo que si no está de acuerdo con alguno de estos términos, no utilice nuestros servicios.

II. DESCRIPCIÓN DEL SERVICIO

STRENNUS MANUS ofrece servicios de logística, preparación, planeación y personalización de diversos eventos acorde a tu objetivo empresarial en donde se podrá elegir el número de personas a la cual está dirigido o en su caso trabajo por equipos de manera categorizada y por prelación CEOs, directivos y por áreas el mínimo de personas para realizar cualquier servicio es de **10** personas y máximo **100** por día, por lo que contamos con las siguientes opciones de eventos:

- planificar y organizar Eventos Corporativos:Incluye eventos adaptando а las necesidades de corporativos tu empresa(conferencias, seminarios y hasta actividades de construcción de equipos)
- Eventos de Lanzamiento de Productos: Incluye desde la selección del lugar, la logística y el marketing así como la promoción, asegurando un lanzamiento exitoso que genere ventas.
- Retiros Ejecutivos: Adaptamos y planeamos un ambiente propicio para discusiones estratégicas y construcción de equipos ,este servicio incluye la selección del lugar y las dinámicas a realizar impartidas por expertos en el tema.

- **Ceremonias de Premiación:** Planeamos la decoración del lugar y la producción audiovisual hasta la nominación y presentación de premios, asegurándonos de crear un evento memorable.
- **Conferencias y Seminarios:** Este servicio incluye desde la planificación de la agenda hasta la contratación de oradores expertos y la gestión de asistentes.
- Exposiciones y Ferias Comerciales: Nos ocupamos de la logística, diseño de stands y promoción del evento.
- Talleres de Capacitación Corporativa: Nuestros talleres ofrecen actividades interactivas y personalizadas con una amplia variedad de temas relevantes para el crecimiento y desarrollo profesional de sus equipos
- Eventos de Networking Empresarial: Este servicio incluye la logística y elección del sitio de encuentros estratégicos para profesionales de diversas industrias, facilitando el intercambio de ideas, la creación de alianzas y el desarrollo de oportunidades de negocio,

III. RESERVA Y PAGOS

Para reservar nuestros servicios se deberá realizar el pago a través del sitio web: www.strenuus.pro considerando un plazo de **20 días** antes de la realización del evento ,una vez realizado el pago el equipo **STRENNUS MANUS** se pondrá en contacto por el medio proporcionado (correo electrónico) para acordar los detalles y logística del mismo.

Todos los pagos deben realizarse en la moneda indicada y utilizando los métodos de pago con tarjeta de crédito (visa y mastercard a través de open pay)

IV.CANCELACIONES Y REEMBOLSOS

- Cualquier cancelación debe notificarse a nuestro correo electrónico: info@strenuus.pro en un plazo de hasta 20 días antes de la realización del evento.
- Tratándose de reembolso del evento, este se realizará **48 hrs** posteriores a la solicitud de cancelación.

V. PROPIEDAD INTELECTUAL y MARCAS COMERCIALES

Todo el contenido proporcionado en nuestro sitio web, incluyendo textos, gráficos, logotipos, imágenes y videos, está protegido por derechos de autor y otros derechos de propiedad intelectual.

Usted acepta no copiar, modificar, distribuir, transmitir, exhibir, vender o explotar cualquier parte del contenido sin nuestro consentimiento previo por escrito.

Marcas comerciales

Todas las marcas comerciales, nombres comerciales y logotipos utilizados en nuestro sitio web son propiedad de **STRENNUS MANUS.**

No se le concede ningún derecho a utilizar estas marcas sin nuestro consentimiento por escrito.

VI. LIMITACIÓN DE RESPONSABILIDAD

En ningún caso **STRENNUS MANUS** será responsable por:

- Pérdidas o daños indirectos: Cualquier pérdida de ingresos, ganancias, datos, oportunidades comerciales o cualquier daño indirecto, especial, incidental o consecuente derivado de los servicios prestados, incluso si se nos ha informado de la posibilidad de dichos daños.
- Retrasos o interrupciones fuera de nuestro control: Circunstancias imprevistas que puedan afectar la ejecución del evento, como desastres naturales, fallos de suministro eléctrico, conflictos laborales, restricciones gubernamentales, epidemias, o cualquier otra causa de fuerza mayor.
- Errores de terceros: Fallos o incumplimientos por parte de proveedores externos contratados para el evento (como servicios de catering, audio/iluminación, transporte, entre otros), aunque hayan sido recomendados o gestionados por STRENNUS MANUS.

VII.RESTRICCIONES Y RIESGOS TECNOLÓGICOS

Queda expresamente prohibido el uso o acceso al Sitio con fines ilegales o no autorizados expresamente en los presentes Términos y Condiciones. En particular, no están permitidas las siguientes acciones: El uso del Sitio de modo alguno puede causar daños, interrupciones, ineficiencias o el funcionamiento defectuoso de los Servicios y Contenidos. El uso del Sitio con el propósito de transmitir, instalar o publicar virus, código malicioso o archivos diseñados para interrumpir, destruir o limitar la funcionalidad de cualquier software o hardware necesario para el funcionamiento del Sitio o de los sistemas y redes conectados a esta. El acceso no autorizado a cualquier sección del Sitio, a cualquier sistema o red conectada.

VIII.VIGENCIA Y MODIFICACIONES A LOS TÉRMINOS

Los presentes Términos y Condiciones tendrán una duración indefinida, por lo que el **USUARIO** acepta y reconoce que **STRENUUS MANUS** puede en cualquier momento y sin previa notificación, establecer prácticas y políticas generales, así como limitaciones a las ya existentes, respecto de los servicios y contenidos ofrecidos.

Dichas modificaciones serán puestas a disposición del **USUARIO** para su consulta en nuestro sitio web: <u>www.strenuus.pro</u> por lo que se recomienda revisar periódicamente este sitio para estar al tanto de cualquier modificación.

IX.AVISOS Y NOTIFICACIONES

Todas las notificaciones, avisos y en general cualquier comunicación con **STRENNUS MANUS** que deba hacer en relación al Sitio lo haremos llegar al (a los) dato(s) de contacto (teléfono o correo electrónico) que nos hayas proporcionado para ese fin.

Con independencia de ello y, cuando así lo aceptes, **STRENNUS MANUS** podrá realizar tales avisos, mediante mensajes que **STRENNUS MANUS** envíe de manera directa a tu dispositivo electrónico.

X. LEY APLICABLE Y JURISDICCIÓN

Para la interpretación, cumplimiento y ejecución de los presentes Términos y Condiciones, usted está de acuerdo en que serán aplicables las leyes Federales de los Estados Unidos Mexicanos y competentes los tribunales de la Ciudad de México, renunciando expresamente a cualquier otro fuero o jurisdicción que pudiera corresponderles en razón de sus domicilios presentes o futuros o por cualquier otra causa.

XI. CONTACTO

Si tiene alguna duda sobre los presentes Términos y Condiciones puede contactarnos en:

- Correo electrónico: info@strenuus.pro
- **Dirección:** Monte Elbruz, 132 Piso 6, Interior 604, Colonia Lomas De Chapultepec I Sección, Miguel Hidalgo, Ciudad de México, C.P.11000.
- **Teléfono :**56 20 36 20 40